



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



12 МАЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №19 (8728)

16+

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые орловцы!
Поздравляем вас с Международным днем семьи!

Семья – это связь времен, вековые традиции, первые уроки жизни и опыт многих поколений, ответственность и надежность.

В семье рождается личность, воспитывается труженик и патриот, находит поддержку творец и созидатель. Человек, познавший заботу и внимание близких, вырастает настоящим гражданином своей страны. Каждый, кто бережно поддерживает домашний очаг, выступает за мир и стабильность на нашей большой планете.

Правительство области является последовательным защитником интересов орловских семей, гарантируя весь комплекс законодательно установленной поддержки, делая все возможное, чтобы в регионе царил благополучие и согласие. У нас общая задача – последовательное социально-экономическое развитие государства, достойное будущее русского народа.

Дорогие друзья! Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, теплом и счастливыми улыбками родных людей. Крепкого здоровья, чистого неба над головой, мудрости, терпения и всего самого доброго!

Правительство Орловской области

Уважаемые краснозореццы! 15 мая отмечается
Международный день семьи.

Примите самые теплые поздравления с этим праздником. Вселенная человеческого бытия неизменно вращается вокруг семейного очага. Она вмещает и многоцветный мир детства, и становление личности, и любовь, и материнство, и сохранение традиций, и мудрость поколений, и историческую память. Для каждого из нас—это опора и поддержка, для всех вместе—это основа нравственности и национального характера общества и государства.

Пусть этот день станет напоминанием о том, что благополучие, мир, взаимопонимание в наших семьях чаще всего зависят от нас самих. Это нелегкий труд души, но пусть плоды его будут радостными, а заботы не будут тревожными. Успехов вам, дорогие земляки, счастья, мира, любви, доброго здоровья и уверенности в завтрашнем дне.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА С ДОБРЫМИ ТРАДИЦИЯМИ

Состоялось первое заседание нового состава Общественной палаты Орловской области

Первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Александр Бударин, принимавший участие в заседании, поприветствовал гражданских активистов: «Каждый из вас на своем месте зарекомендовал себя как успешный, эффективный профессионал, что стало поводом для избрания в Общественную палату Орловской области. В рамках действующего законодательства мы создаем серьезный орган, авторитет которого будет расти, содействовать повышению социальной стабильности в регионе».

Он отметил, что Общественная палата будет способствовать конструктивному взаимодействию всех ветвей власти с общественными, некоммерческими организациями.

Новым этапом развития гражданского общества Александр Бударин назвал инициативу Президента РФ Владимира Путина по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных НКО к бюджетным средствам, выделяемых на предоставление соцслужб населению. Орловщина уже обладает подобным опытом в сфере социальной адаптации наркозависимых граждан.

Председателем Общественной палаты Орловской области была единогласно избрана директор департамента по социальным вопросам и развитию системы физкультурно-спортивного воспитания ОГУ им. И. С. Тургенева Елена Сенько.

«Общественная палата Орловской области – одна из старейших общественных палат субъектов РФ с огромным опытом работы, с хорошими и добрыми традициями. Для нас очень важно ощущать поддержку Губернатора области Вадима Потомского. Мы настроены на тесное сотрудничество с администрацией региона», – завершила Елена Сенько.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В МАЙСКИЙ ДЕНЬ, КОГДА ПЕЛА ВЕСНА...

Губернатор Орловской области Вадим Потомский принял участие в торжествах, посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятия начались с церемонии возложения Гирлянды Славы к стеле «Орел – город воинской славы». Память павших в годы Великой Отечественной войны почтили минутой молчания.

«День Победы – это священный праздник для всех россиян. Это праздник славы советского солдата, защитившего страну. Праздник славы нашего народа, который вынес все тяготы войны на своих плечах, и победил фашизм!», – обратился Вадим Потомский к присутствующим.

На площади Ленина был дан старт параду.

Торжественным маршем по главной площади

города пошли войска Орловского территориального гарнизона, ветераны боевых действий, юнармейцы школ города Орла.

Участники парада пронесли Государственный Флаг Российской Федерации, Знамя Вооруженных Сил РФ и Знамя Победы.

Мероприятие продолжилось плац-концертом «Будущее России за нами».



9 мая с площади Ленина города Орла начал свое шествие Бессмертный полк. Участники общественной акции с портретами родственников-фронтовиков прошли по улицам Салтыкова-Щедрина, Тургенева, Карачевской до сквера Ермолова.

По завершении шествия в сквере начался праздничный концерт с участием солистов и творческих коллективов города Орла.

К патриотической акции «Бессмертный полк» присоединились все районы области, включая и наш Краснозорецкий.

Сотни краснозореццев прошли в рядах Бессмертного полка, держа в руках фотографии тех, кого среди нас больше нет, тех, кто отдал собственные жизни ради мирного неба над головой, тех, чей подвиг навсегда останется в истории и в наших сердцах. А в душе – горечь и гордость за далекую Победу, которая помогла сплотить в этот знаменательный день сотни тысяч людей во всем мире. Пока мы помним, они живы. И отрадно, что теперь не только в России никто не забыт и ничто не забыто.

2-я стр >>>



«КРАСНАЯ ЗАРЯ» – ВАША ГАЗЕТА!

ТОЛЬКО С 11 ПО 21 МАЯ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

ДЕШЕВЛЕ!

ПОДПИШИСЬ



138 руб. 03 коп

~~150 руб. 00 коп.~~

на 3 месяца

Подписку можно оформить в отделениях связи, у почтальонов, в редакции

276 руб. 06 коп.

~~300 руб. 00 коп.~~

на 6 месяцев